3awura .l
" PEUGEOT 406 S

fav M10
Aptukyn: Crane 111.04306.1 Kaprep « KI1 2¥Ka 3aKnannas

Kyson: Bce

Foa BbINycKa: 1995-2004

O6»em pgBsurarens: 1,6 - 3,0; 1,90, 2,0D; 2,2D
Tun KNMN: Bce

- COCTAB KPEMEXA

THE ST Ty gl o b 1 s 4 wr.

2. BONT MLOX20. .. eeeersieienienneensennnnss 2 wr. E"a"‘."ﬁ:”l%"m
BN M LU i saindy s vavainis snusyud Ks 2 wr. &

4. BONT MIO0XE0, . s0aissiiininsssisinnsa ssessie LNIT: \BonT M8x20
S.MNalika 3aknanHas M10x100/20........ 1 wr. Waubz 8
6.Nanka 3aknanHaa M10x65/20.......... 2 W, _

7.Falika 3aKNaaHaa M10....cccevernnnnnns. 2 wr. ) lafika 3axnaanaq M10x65/20
8.'."3'363 R e S LA e R A 4 Wr. BONT M10x40 &‘ e BONT M10x30

DURROE: L s sunisnn s sha R A e s S wr. Waiiba 10 Maiiva 3avnaaxas M10x100/20 Waiba 10

| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. Pa306paTth 3alLUTY HA COCTABHLIC 3NEMEHTLI. 3aWuTel 4.2 NPUKPEnNUTb K ramke 3zaxknaguoum M10x100/20

2. YCTaHOBUTbL raitku 3aknaarbsie M10 BHYTpb 62nku bonTon M10x40.
pP2AYaTopa, NPeaABapUTe/IbHO 3arHys NPoOBONKY No opmMe 6. BOKOBbLIE HACTU 33UMUTHI 3aKPENUTL K FAUKAM 33aKNANHBIM
6anku. M10x65/20 ycranosneHHoiM B8 banke nepegHero Mocra

3. K YCTAOHOBNEHHBIM 33KNAAHBIM NPUKPENUTL 3aUTy 4.1 bontamu M10x30.
6ontamu M10x20. 7.3aTAHYTbL BCe pe3bbosble coeaAnHeHus (M10-50 HM,

4. YCTAHOBUTbL rainky 3aknaaryo M10x100/20 u ravku M8-30 Hn, M6-10 HM). Ucnonb30B8aHUE NHEBMOUHCTPYMETA

3aknaaHole M10x65/20 B oTeepcTuUs Ganku nepeaHero MOCTa.  3anpeueHo.
5. 33Ty 4.2 BCTAaBUTL NOBepX YCTAHOBNIEHHOM 33aWUTLl 4.1
¥ 3aKpeNUuTh Mexay coboit bonTamu MB8x20, 3aAHKOKD HACTh




